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ITapanenne crpanuie
Tpare3a Ha3uBajy ce
OoCHOBHIIaMa Tparne3a (a u b) D b
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CrpaHu1e KOj€ HUCY
napajejaHe Ha3uBajy ce cf | a
Kpaiu Tparnesa (C u d)

Bucuna tpanesa h je y ' - B
yaaJbeHOCT n3Mehy
OCHOBHIIA Tpare3a












JEJTHAKOKPAKMU TPAIIE3

Tpanes unju cy Kpanu
JeIHaKMX Jy>KHMHA Ha3UBa CE
JeIHAKOKpaKu Tparies.

VYIII0BH y3 HCTY OCHOBHILY Cy
JeIHAKH
a=fuy =944
JlijaroHazue cy jeIHaKe
dl - dz -— d







KOPHUCHO JE 3HATH...

YecTo je BeoMa KOPUCHO
Tparne3 pa3IoKUTH Ha
MapaJiesiorpam U Tpoyrao, Tako
IIITO KPO3 J€AHO TjEME Mamhe
OCHOBHIIE KOHCTPYHUIIIEMO
IIpaBy Koja j€ mapajieaHa KpaKy
KOja HE CaJIpKH TO TjeMe. Tako
npaBa Kpo3 TjeMe C, mmapajeiHa
ca kpakoM AD, paznaxe Tpare3
ABCD na napanenorpam
AECD u ABEC. Crpanuie
napajieniorpama cy b u d, mok
Cy CTpaHuIie Tpoyria a-b, ¢, d
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" nogHoxXje Hopmane 13 C Ha AB. Tpanes ABCD.
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a+6=180° B+y=180°

b=180°-78° B=1Eng_1n4u
6=102°

B=76°
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IIpumjep 5
Onpenu cpeawy auHM]y Tpamne3a ABCD npema
oJalMa ca CINKe

D 6 an (

4.5 cm
60" t'r-'k

A B

Jlomaha 3agaha: 30uMpka 3agaraka 694, 6935, 696,
700.



